

追踪 《亲情友情乡情如春潮涌动——记西华小伙儿患白血病后发生的温馨事》

# 张寒与亲戚骨髓配型成功

□ 晚报记者 姬慧洋  
通讯员 马东雷

本报讯 3月19日,本报以《亲情友情乡情如春潮涌动——记西华小伙儿患白血病后发生的温馨事》为题,报道了西华县23岁男青年张寒不幸患上白血病后,亲人守候,女友陪伴,社会各界如潮水般涌来的爱心,给予了其强大求生力量一事。现在张寒

的情况怎么样了?骨髓配型成功了吗?4月9日,记者见到了张寒的父亲张宝林,并从他口中得知,张寒和亲戚的骨髓配型成功了。

“感谢社会上所有关心张寒的好心人,告诉大家一个好消息,张寒与我家亲戚的骨髓配型成功了。”张宝林激动地说,“张寒已经结束了第一期的化疗,医生建议他休养半个月后,再进行第二期化疗。亚萍(张寒女友)和张寒的妈妈在北京照顾他,我回来继

续给他筹钱。”

一开始,张寒并不知道家乡人为他捐款,第一期化疗结束后,张宝林才告诉他这件事。“张寒从得病到现在总共哭过两次,第一次是得知骨髓配型成功时,另外一次就是得知家乡人为他捐款的时候。”张宝林说。

“看到和张寒在同一家医院接受治疗的病友,因找不到合适的骨髓配型,不得不放弃治疗,我心里别提多难受了,比起他们,张寒是

幸运的。”张宝林说,“这次回到西华,我要加入中华骨髓库,或许我的骨髓能够救条人命。”

“现在,孩子的骨髓配型成功了,接下来就是给孩子准备活命钱,骨髓移植费用需要20万元,这还不包括后期治疗费用。”提起张寒的医疗费,张宝林的眼神有些黯淡。如果有好心人愿意帮助张寒,可以联系他的家人,张宝林的电话:18903949249。

追踪 《一个停车位 七人受了伤 事发云鼎鑫城广场 警方已介入调查》

# 事件持续发酵 涉事人员遭“人肉”搜索

□ 晚报记者 朱东一

本报讯 近日,发生在周口市云鼎鑫城广场的打架事件,经媒体报道后持续发酵,涉事人员束某遭“人肉”搜索,身份信息及工作单位被曝光。4月9日上午,周口警方

表示,目前,案件正在进行侦办,涉事人员信息过度曝光,会影响案件进展。

近日,发生在周口市云鼎鑫城广场的打架事件,被全国各地的媒体关注,人民网、环球时报、中国青年报等媒体对相关报道进行了转载。当日上午,凤凰卫视及我省知名

媒体等也来到周口采访了解此事的进展情况。

当日下午,记者从周口市公安局七一路派出所了解了该案件的进展情况。办案民警表示,目前,该案件正在全力侦办中。对于网上传播的涉事人员信息,在案件侦办之初,

警方就已经了解。涉事人员在未全部到案的情况下,身份信息遭“人肉”搜索,不利于案件侦办。“束某的身份信息及工作单位被曝光,会让其他涉事人员感到更加紧张,可能藏匿得更隐蔽。”一民警说。

## 高楼上的“蜘蛛侠”



4月9日上午,在周口市七一路与大庆路交叉口,两名工人忙着整修广告牌,他们“攀附”在墙上的身影,如同电影里的“蜘蛛侠”,让过往市民无不敬畏劳动者的辛劳与伟大。

晚报记者 张志新 摄

## 两车相撞“毁容” 又给道路添堵



4月9日10时许,在周口大道沙颍河大桥南下桥口,一辆自北向南行驶的货车与一辆自西向东行驶的货车相撞,虽然车体受损,但并未造成人员伤亡。由于相撞的两辆货车占去道路的大半,加上周口大道车流量较大,在近1个小时内,等待通行的车辆排起了数公里长的队伍。

晚报记者 朱东一 摄